

99 Speedmart补足6萬

楊巧雙：謝儷好獎金風波平息

(吉隆坡23日讯)青体部长杨巧双今日感谢99 Speedmart伸出援手，直接发放共10万7000令吉现金奖励给在2024年巴黎残奥会夺牌的5名大马残奥健儿，让先前因奖金争议引发的风波得以告一段落。

已提前一日汇款给选手

99 Speedmart首席营运员杨詠光昨日已代表公司，将奖金直接汇入选手账户，包括金牌3万5000令吉、银牌1万5000令吉、铜牌7000令吉，共计10万7000令吉。

获奖者分别是谢儷好（羽球，金牌）、波尼（力量举重，金牌）、阿德拉迪夫（田径，银牌）、吉雅（田径，银牌）、艾迪伯纳（田径，铜牌）。

杨巧双今日在布城青体部举行记者会指出：“谢儷好从中国参赛后，一抵达马来西亚，马上就查到奖金已经进入账。”

99 Speedmart主动联系青体部

杨巧双也一再强调，99 Speedmart并非原本承诺赞助商，他们是看到奖金争议引发的风波新闻后，主动联系青体部，愿意出手解决，让选手最终能拿到外界报道的6万令吉总额。

她说：“我要强调，这是99 Speedmart的特别赞助，他们是真正的‘白衣骑士’。”

此前，谢儷好与大马残奥委会因奖金解读出现分歧，事件引发风波。对

此，杨巧双澄清，谢儷好的言论并非“纪律问题”，并且重申，谢儷好绝不会被禁赛。

强调谢儷好并非纪律问题

她说：“他只是要求领取已经宣布的奖金，而非无理取闹。就算他不提出，社会也会追问。运动员不应该因此遭到禁赛。”

她同时强调，青体部和国家体育理事会已要求所有赞助承诺必须使用金牌之路的标准合约范本，避免未来再次出现混乱：“金牌之路范本已经交给大马残奥委会，所有体育组织都可采用，无论是大马奥委会、特殊奥运会，或是其

他总会，都能使用这份文件来保障运动员。”

吁各界把焦点回归运动场

杨巧双最后呼吁社会各界，将焦点重新放回运动场：“有了这笔填补余额的奖金，问题已经解决。”

她强调，青体部对此举高度赞赏，因为这不仅是对运动员成功的庆祝，更证明他们的贡献始终受到重视。像金牌之路这样透明的运作方式，有助于增强国人对国家体育治理的信心。残奥英雄不仅在夺牌时应被赞誉，更该在回国为马来西亚带来荣耀后，持续得到肯定。”

“正如我所说，我希望我们的运动员能够集中精力，专注于比赛。这样的情况其实不应该发生，因为残奥会已经过去了一年。”



在记者会上，杨巧双（右三）、杨詠光（右二）移交模拟支票给代表残奥选手出席的谢儷好（左三），同时出席记者会的代表包括青体部秘书长纳古仁德兰（左一起）、体理会总监杰弗里及体理会官员佐哈里（右一）。（蔡伟传摄）